

与爱同行 温暖有光

体彩品牌活动传递向上向善力量

“天下顺治在民富，天下和静在民乐。”党的十八大以来，人民享有更加充实、更为丰富、更高质量的精神文化生活。作为国家公益彩票，中国体育彩票近年来开展了一系列有温度、有情怀的品牌活动，奏响了贴近百姓的“交响乐”，传递了公益体彩“好声音”，以实际行动为社会传递了更多向上向善的力量。

用爱支持体教融合

在孩子健康成长过程中，体育教育是重要的一环。近年来，中国体育彩票在支持教育事业发展中，不断为促进“体教融合”发力。

中国体育彩票倾力打造的“公益体彩 快乐操场”活动，为边远贫困地区缺乏体育器材和体育师资的公立中小学送去了急需的体育器材和公益体育课，并且开展志愿者支教、举办全员运动会，配以体育社团建设和代课体育老师培训，为青少年体育事业发展、乡村基层体育教育设施建设做出了积极贡献。截至2021年底，全国体彩机构已投入5979万元，为全国3631所学校送去了“快乐操场”。

“两名体育支教老师离开的时候，我们学校的男孩子很多都流下了眼泪，特别伤心，到现在还偶尔拿起我的手机跟支教老师视频。”在2022年河南省“公益体彩 快乐操场”启动仪式上，河南省周口市太康县二郎庙小学校长张鹏程说起学生们对2021年“公益体彩 快乐操场”支教老师的依依不舍和想念。

四川乐山峨边彝族自治县地处西南小凉山区，曾是四川省脱贫攻坚战役中的“硬骨头”，自2019年4月以来，国家体彩中心联合成都体育学院、中华全国体育基金会开展“公益体彩 扶贫支教”活动，推进峨边体育、教育事业发展。截至2021年底，该活动共计选派320余名优秀师生赴峨边县31所中小学开展支教工作，重点解决了峨边县体育师资匮乏、体育运动项目单一等问题。

“中国体育彩票·新长城助学”项目是以帮助优秀贫困大学生的家庭减轻负担，减轻学生在学习上的经济压力，帮助他们顺利完成大学期间的学业为初衷设立。截至2020年，该活动共投入1000余万元，为全国5000余名

优秀贫困大学生提供资助。

2017年12月，由中国体育彩票联合中央电视台举办的“谁是球王”——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛启动。涉及全国31个省市区和新疆生产建设兵团的150多个城市和地区，参与的青少年达数万人。足球评论员张路在“谁是球王”比赛期间表示：“很多年前，在没有人重视青少年足球的情况下，体彩拿出了第一笔钱支持少儿足球发展。这是属于体彩的历史功绩。”



用心助力全民健身

党的十八大以来，我国大力推动体育事业改革发展，将全民健身上升为国家战略，广泛开展全民健身运动，推动全民健身和全民健康深度融合。近年来，中国体育彩票用形式多样的活动，掀起了全民健身的热潮。

新年登高作为中华民族传统的节庆活动，因其美好寓意而备受大众喜爱。每年辞旧迎新之际，“中国体育彩票”全国新年登高健身大会活动都会在全国各地如火如荼地开展，各省市均设立分会场，与主会场相互呼应，形成全国联动、百万人参与的新年健身运动盛宴。统一的着装，热情洋溢的笑脸，这是每年新年登高活动现场都能看到的景象。

2020年疫情期间，大家对于健康越来越重视，在家运动的愿望更加强烈。国家体彩中心策划组织了丰富多彩的线上活动，与中国体育科学协会联合开展的“益起来 动起来”线上全民健身挑战赛活动，引导公众参与健身，强健身心，该活动在媒体的曝光量达1.5亿，用户点击量超过204万次。

随着疫情防控形势持续积极向好，为丰富广大群众的精神文化生活，同时普及中国传统象棋文化，国家体彩中心与中国象棋协会联合主办的2020年“加油中国——中国体育彩票

象棋网络赛”有41万余人报名，参赛人数超过40万人。2021年，中国体育彩票继续举办全国象棋民间棋王电视争霸赛，走进全国7715家体彩实体店，近2万人报名参赛，比赛场次达到19万，覆盖人次超300万，给百姓乐享象棋运动带来了极大便利。

2020年，为迎接全民健身日的到来，“点亮健康中国”活动在陕西省西安市组织开展了“燃动中国”全民健身嘉年华活动。2021年，东京奥运会、陕西全运会相继举行，2022年北京冬奥会进入倒计时。这一年，“爱冰雪 同喝彩”“体彩 不止运动”活动为运动健儿加油助威。

此外，“寻找最美健身达人”活动，由体育明星领跑广播体操，实现了公益体彩与全民健身再一次亲密融合；由世界冠军助阵的全民健身达人秀《球球你，动出彩》的热播以最接地气的方式，让体彩公益理念在年轻群体中广泛普及。

全国各地体彩机构也纷纷为全民健身助力，江苏体彩主办的“体彩爱行走”线下徒步活动、黑龙江体彩打造的“体彩运动季”全民健身系列公益活动、天津体彩开展的“津彩同行”大型公益健身活动、贵州体彩开展的“重阳九月九·登高健步走”全民健身活动、云南体彩开展的“中国体育彩票·乐走云南”健身徒步大会等深受广大群众欢迎，营造出全民乐享健身的氛围。

用情传递公益理念

党的十八大以来，中国体育彩票以责任、公益、公信活动为切入点，将新公益、潮公益的国家公益彩票形象一一展现在公众面前。从“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”的品牌亮相到“每注善举 温暖如光”的跨界国潮，从“这一刻，你光芒万丈”的健身热潮到“国风之光，燃动善举”的公益传承；从“相约体彩”阳光开奖到“发现身边的公益”探访优秀公益金项目……“90”后体彩散发出青春的气息，沿着光的方向不断前行，走出了一条“公益+科技”“公益+行动”“公益+责任”的创新之路。

2020年是全面建成小康社会目标实现之年，是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。由中国体育彩票携手CCTV-6电影频道推出的脱贫攻坚主

题公益纪实节目《温暖有光放映队》走过云南腾冲、四川峨边、河北阜平等十站旅程，记录了脱贫攻坚路上的真人物、真故事、真幸福，深度挖掘、反映了体育扶贫和体彩扶贫方面的典型事迹和人物，生动展现了全面建成小康社会路上的体育力量。



以“见证公益的力量”为主题的发布会在北京举行，体彩吉祥物“乐小星”在此次发布会上首次亮相；中国体育彩票“微光海洋”公益平台上线，将历年来体彩所开展的优秀公益事例、涌现出来的榜样人物集中通过线上平台进行展示；体彩联合新华社客户端共同发起“寻找微光公益见证官”活动，传播公益精神，见证公益力量；“健康，从公筷开始”主题公益活动，倡导健康用餐的生活理念；围绕“光盘行动”“世界粮食日”等主题，发动奥运明星等社会知名人士积极发声，倡导光盘行动，杜绝饮食浪费；体彩微光行动向北京、广东、浙江、陕西等省市的公共体育场所捐赠AED（自动体外除颤器）设备……

体彩一次次公益行动犹如投入湖中的一枚枚石子，激起层层温暖涟漪。“我经常参加一些公益活动，此前还去体彩支持的马拉松当过志愿者，这些活动让我学到了很多知识，深入了解了体彩的成长历史，体彩公益金不仅是体育事业发展的重要资金保障，在教育助学、医疗救助、抗震救灾等方面也有很多作为。希望以后，我还能参加体彩更多的活动，助力公益传递温暖。”曾参加“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”线下互动体验活动的青岛大学学生唐云云说道。

一束束微光不断闪耀前行之路，一次次公益不断被见证分享。未来，中国体育彩票将继续担负助力公益、助力民生、助力体育的责任，携爱再出发，弘扬、传递和扩散正能量，让社会变得越来越温馨、越来越美好。

大乐透 第22080期

开奖结果:10 17 30 31 34+03 06

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	1000000
追加	1	8000000
二等奖	57	285340
追加	12	228272
三等奖	146	10000
四等奖	511	3000
五等奖	11898	300
六等奖	20725	200
七等奖	30857	100
八等奖	640400	15
九等奖	7188135	5

奖池积累数为854183132.28

排列3 第22188期

开奖号码:4 8 1

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	16972	1040
组选3	0	346
组选6	29038	173

排列5 第22188期

开奖号码:4 8 1 0 3

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	29	100000

上海体彩APP安装二维



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

超级大乐透

10亿大派奖

圆满收官

每一次 皆乐透

申城大乐透爆出1注追加一等奖 花落松江区20602网点

第22068期 6月18日

单票奖金(含追加) 1802 万元

03

06

10

15

23

03

08

快乐购彩

理性投注

主管主办:上海报业集团 新民晚报社 出版:上海东体传媒有限公司 地址:上海市威海路755号 邮编:200041 电话:021-62476156 国内统一刊号:CN31-0102 邮发代号:3-77 总第4939期